»Tauschoorse Unterricht«

A U F und A 0 gerundet

1) 3600 wurde auf volle Hunderter gerundet.
Wie heil3t die groRte mégliche Zahl vor der
Rundung?

2) 3600 wurde auf volle Hunderter gerundet.
Wie heil3t die kleinste mégliche Zahl vor
der Rundung?

3) Runde 3995 auf volle Zehner!

4) Runde 2549 auf Zehner, dann die gerundete
Zahl auf Hunderter. Runde jetzt 2549 direkt
auf Hunderter. Wie grof ist der Unterschied
zwischen den beiden “Hunderterrundungen™?

5) Runde 49 volle Hunderter.
6) Runde 150 auf volle Hunderter.

7) Wie viele der Angaben sind sinnvollerweise
nicht rundbar? - Telefonnummer, L&nge des
Schulweges, Geburtsjahr, Sparbuchnummer,
Auto-Fahrgestellnummer, Bierkonsum auf
dem Oktoberfest, Ldnge der Urlaubstour,
Personalausweisnummer.

8) 1995 auf Zehner gerundet
9) 1991 auf Zehner gerundet

10)

11)

12)

13)

14)
15)

16)

Jede Figur {J in einem Diagramm bedeutet
100000 Einwohner (fiir Nr. 10-13)

Mit wie vielen Figuren lasst sich Dortmund
(594866 E. ) darstellen?

Mit wie vielen Figuren l&sst sich Miinchen
(1205923 E.) darstellen?

Wie viele Einwohner muss eine Stadt
mindestens haben, damit sie mit einer Figur
dargestellt werden kann?

Welche Einwohnerzahl kann hdchstens mit
einer Figur dargestellt werden?

Runde 999901 auf volle Tausender.

Bei einem Sportfest waren genau 5966
Zuschauer. Der Zeitungsreporter rundete auf
Tausender. Wieviel Zuschauer wurden zu

viel angegeben?

In einer Wanderbeschreibung wurde ein Berg
mit 1144 m Hohe auf volle hundert Meter

gerundet. Wieviel Meter muss der Wanderer
unerwartet hoher steigen als angegeben war?
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